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Michael Svatoš

MAP 1821 Šokující videa, jak HAMAS ničí Izraelce Drony!
Premiér Fiala včera na Staroměstském náměstí skákal,
jak Gosudar z Kremlu pískal! Překvapivá tajemství
posledních telefonických rozhovorů pohlavárů Západu!

michalapetr.com/map-1821-sokujici-videa-jak-hamas-nici-izraelce-drony-premier-fiala-vcera-na-staromestskem-
namesti-skakal-jak-gosudar-z-kremlu-piskal-prekvapiva-tajemstvi-poslednich-telefonickych-rozhovoru-pohlav

Ve světě geopolitiky je moskevský Gosudar Putin jediným opravdovým
světovým velmistrem, nitky jeho plánů jsou dokonale spředeny na celé
roky dopředu, a málokdo se v nich opravdu vyzná. A když Putinovi
začne situace ještě ke všemu hrát do karet, tak jako teď, dějí se i
takové divy, že i premiér Fiala vyleze na tribunu na Staroměstském
náměstí, a začne z ničeho nic, aniž o tom tuší, hrát podle Putinových
not! Vysvětlíme od začátku. 

Minulý týden zazvonil na ministerstvu zahraničních věcí Nizozemska
telefon. A když ho tamní ministryně zahraničí zkušená diplomatka
Hanke Gerdina Johannetta Bruins-Slotová zvedla, klidně si vyslechla
diplomaticky opentličkované strohé ultimátum jordánského ministra
zahraničí Aymana Safadiho, a neprodleně svolala naléhavou schůzku
nizozemského vládního kabinetu Marka Rutteho. A na ní bylo
rozhodnuto, že Nizozemsko nebude v OSN hlasovat proti rezoluci
požadující, aby Izrael okamžitě umožnil humanitární příměří v Gaze,
jak bylo naplánováno ve Washingtonu!   

Co tak mocného vyslovil zkušený jordánský diplomat Ayman Safadi, že
výsledek jediného telefonátu z Jordánska do Nizozemí nakonec přivedl
i českou ministryni obrany Černochovou do stavu náhlého šílenství, ve
kterém nahlas vykřikovala, že musíme vystoupit z OSN, že ho ovládli
teroristi, a stala se terčem všeobecného veselí?:

Ayman Safadi: Pokud to evropské země nepodpoří, podpora arabských
zemí pro pomoc Ukrajině bude „obtížná”!!!!
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Nizozemský premiér Mark Rutte je na rozdíl od českých politických
elévů ostřílený politický harcovník, a má namířeno do postu Náčelníka
NATO, místo Jense Stoltenberga, který už konečně odchází. Signály z
celého muslimského světa jsou stejné – přestaneme v OSN politicky
podporovat Vaše úsilí na Ukrajině, když vy nebudete podporovat naše
úsilí v Gaze! Mark Rutte vždy ví, kam vítr bude foukat. Když vála
východní bríza, Mark Rutte nechyběl na slavnostním přestřihávání
otevírací pásky plynovodu Nord-Stream. Když mocně dul Zelenského
vichr z Kyjeva, Mark Rutte stál v první řadě západních politiků proti
Putinovi! Když už bylo letos jasné, že vichr zbraní NATO na východní
frontě bezmocně vyšumí, Rutte jako první a jediný evropský politik
neodsoudil brazilského prezidenta Lulu za návrh dosáhnout míru za
cenu územních ústupků, a začal s ním jednat. Když letos v létě foukal z
tuniské pouště ghibli a hnal zas lodě nacpané imigranty k ostrovu
Lampedusa  jako za časů Obamova arabského jara, Mark Rutte se
zjevil jak Bůh s anděly Ursulou a Georgií po boku v Arábii, a společně
tam rozhazovali miliardy EUR, které jim podepsal český ministr
Rakušan,  jen aby místní vlády pochytaly imigranty ještě na břehu, a ti
už tak nevyvolali v Evropě politické zemětřesení, které by vládnoucí
Bohy a Anděly smetlo. A teď, když se zvedl pouštní chamsín, Mark
Rutte opět pochopil, jak rychle reagovat! A Nizozemsko se aspoň
zdrželo hlasování o jordánském návrhu, jehož výsledek tak rozlítil
Černochovou, když už se bálo naštvat nepříčetný Washington! 

Včera vystoupil Petr Fiala s neochvějnou podporou státu Izrael na
náměstí, a včera holandská média už naznačovala, že tamní vláda pod
vlivem posledních událostí v Gaze, už ustupuje od bezvýhradní
podpory Izraele.

Není osamocena. Podle posledních zpráv se Washington už rozhodl
hodit Benjamina Netanjahua přes palubu! Oznámení o konci mu přiletěl
osobně do Tel Avivu vyřídit úřadující náčelník Joe Biden. Podle sdělení
Bidena, může Netanjahu ještě nějaký omezený čas válčit, ale pak musí
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najít nástupce, kterému předá svůj úřad! Diplomatem použitý výraz: the
buck stops on the prime minister’s desk, je stará washingtonská slovní
hříčka. Je variantou oblíbeného rčení, The buck stops on my desk,
které v Bílém domě zpopularizoval už prezident Harry Truman, který
jím rád, a často, spolu s poklepáním na desku svého pracovního stolu,
přede všemi vyjadřoval, že všechna rozhodnutí USA musí stejně
nakonec projít závěrečným poklepáním jeho prstu do jeho
prezidentského stolu, a podpisem, a jedině on za ně nese
zodpovědnost. Ve variantě  the buck stops on the prime minister’s desk
tak znamená současně, že se o nástupci Netanjahu se rozhodne
výlučně v Izraeli, protože ten má na rozdíl od USA premiéra, ale podle
amerických pravidel. Biden při návštěvě důrazně připomněl Izraelcům,
že konflikt se nesmí rozšířit, že Gazu nelze dlouhodobě okupovat, a že
je třeba i při válce myslet na poválečné vytvoření dvou států, Izraele a
Palestiny! Současný Bílý dům tak evidentně není současnou situací
nijak nadšen, stejně jako evropští diplomaté. 

Podle mailů evropských diplomatů, které v posledních dnech putovaly z
New Yorku do Evropy: Hlasování proti “tak naléhavé a závažné
dokumentaci” nebude “rychle zapomenuto” mnoha nezápadními
zeměmi! Globální Jih neustále obviňuje Evropu z dvojího metru: tvrdě
zakročit proti ruským válečným zločinům, ale projevit slabost, pokud jde
o Izrael! Diplomatické zastoupení si myslí, že pro evropské země bude
moudřejší zdržet se hlasování: „co možná nejvíce – společné zdržení
se – ale především s co nejmenším počtem záporných hlasů proti
jordánské rezoluci!  Je to důležité to pro důvěryhodnost EU. 

Proti Washingtonu a jeho bezpodmínečné podpoře Izraele, jak ji v ČR
prosazuje Fialova vláda, se stále více staví celý svět. Stálá zástupkyně
Chile při OSN Pabla Narvaezo včera vyzvala Izrael k okamžitému
zastavení útoků proti civilním obyvatelům Pásma Gazy. Prezident
Bolívie Gustavo Petro a prezident Chile Gabriel Boric včera oznámili,
že odvolávají své velvyslance z Izraele k okamžitým konzultacím, a

https://en.wikipedia.org/wiki/Buck_passing
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oba kritizovali Izraelské útoky na Palestince, a odmítli odsoudit
HAMAS. Prezident Bolívie ještě včera oznámil, že Bolívie otevře nové
velvyslanectví v Palestině, ve městě Ramaláh. Bezprostředně po tomto
odvolání velvyslanců z Izraele zareagovalo Jordánsko, a oznámilo, že
okamžitě stahuje svého velvyslance z Izraele do ukončení útoků na
Palestinu, a že žádá Izrael, aby mu neposílal náhradou ani žádného
velvyslance, za toho který už raději utekl. V Maroku, které teprve před
nynější válkou normalizovalo vztahy s Izraelem, se konají už týdny
obrovské protesty proti usmiřování s Izraelem, a demonstranti požadují
ukončení těchto vztahů. Podobně požadují demonstranti v Bahrajnu
ukončení vztahů s Izraelem. V Egyptě, se včera shromáždil obrovský
dav, a skandoval Smrt Izraeli. Prezident Egypta as-Sísí, který udržuje
celá léta s Izraelem korektní vztahy, stejně jako jeho předchůdci, se
nyní dostávají pod tlak, navíc ještě ke všemu hladové, ulice, a stupňují
protiizraelskou rétoriku, a dokonce poslali první tanky na hranici. Zdá
se však, že volání prezidenta Egypta po okamžitém humanitárním
příměří, nebo hrozí bouře, na Západě nikdo neposlouchá. Podle
egyptských médií, která včera citovala hebrejské zdroje, je bitva v
Gaze mimořádně ostrá, a elitní izraelské jednotky jsou neustále
přepadány bojovníky HAMAS ze mnohačetných “studní vedoucích na
povrch z tunelů“, a způsobují jim ztráty jak na tancích, obrněných
vozidlech, tak i pěchotě. Bylo zničeno několik tanků Merkava. Podle
izraelských místních velitelů je možné postupovat pouze pod ochranou
okamžitých úderů letectva, jinak hrozí velké ztráty. 

Izraelská armáda, jak se včera ukázalo, vůbec není vycvičena k válce s
drony. Izraelští vojáci se včera shromažďovali v houfech pod ochranou
tanků, a byli snadno zabíjeni granáty shazovanými z civilních dronů!
(Video zde.) Náměstek ministra zahraničí Iránu Ali Bagheri Kani
vyhlásil, že Izrael bude “rozdrcen na prach” pokud se válka rozšíří! 

https://twitter.com/petrogustavo?
https://cs.wikipedia.org/wiki/R%C3%A1mal%C3%A1h
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https://www.elespanol.com/mundo/africa/20231016/marruecos-no-respalda-alianza-mohamed-vi-israel-protesta-calle-abajo-sionismo/802419754_0.html
https://www.theguardian.com/world/live/2023/nov/01/israel-hamas-war-live-updates-gaza-internet-access-cut-off-egypt-jabalia-strike
https://www.elbalad.news/5983485
https://www.elbalad.news/5983514
https://www.tehrantimes.com/news/490817/Israel-will-be-pulverized-if-onslaught-on-Gaza-widens-Iran-s
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Jestli se Západu nepodařilo shromáždit celosvětovou koalici proti
Rusku, tak shromáždit koalici proti Izraeli se mu povede lehce, bude-li
ještě chvíli ignorovat nálady ve světě. A to s určitostí vyhovuje jak
Putinovi, tak Xi. 

Je čtvrtek 2. listopad, 05.13. hodin ráno. Moje poslední pořady:  U
Hájka z 19. října najdete zde, a u Josefa Skály na Bureš TV,  z 20. října
najdete zde. Maily jsem četl, odpovím všem v sobotu, pokud nejsou
akutní. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby
každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu
tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní
těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.youtube.com/watch?v=www_g6sB_WU

